

## **Амиршоева: Избиратели просят СМИ Таджикистана не позорить честь нации**

**В ходе продолжающихся с 12 по 22 сентября встреч депутатов нижней палаты парламента Таджикистана со своими избирателями были и просьбы внести поправки к Закону Таджикистана «О печати и СМИ» в части защиты чести и достоинства таджикской нации, об этом в интервью «АП» заявила депутат Маджлиси намояндагон Маджлиси Оли республики Саодат Амиршоева.**

«Например, многих избирателей Хатлонской области сильно возмутила распространенная СМИ Таджикистана со ссылкой на официальный сайт МВД информация об аресте в районах Рудаки и Кумсанир двух отцов по факту изнасилования своих родных дочерей», - отметила депутат.

Далее она подчеркнула, что распространение таких еще полностью не подтвержденных информации унижает честь и достоинство таджиков всего мира.

«У нас в стране соблюдаются принципы свободы слова и демократии, но, уважаемые журналисты и их источники информации должны понимать, что в юриспруденции имеется понятие презумпция невиновности, то есть, пока суд не объявит человека виновным, нельзя его назвать преступником», - заключила Амиршоева.

<http://news.tj/ru/node/171506>